



Hídvégi Híradó

2008. december

A RÁBAHÍDVÉGI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

VI. ÉVFOLYAM 4. SZÁM

Képeslap helyett...

Karácsony

Ködszürke téli ég,
keringő hópihék,
száncsengő friss hangja,
vén harang bim-bamja.

Kis fenyő, csillogó,
sok narancs, mogyoró.
érezed a friss kalács
csuda jó illatát?

Kacagás, víg ének,
pipázó kémények,
hó ül a faágon,
karácsony, karácsony.

Enyedy György



***Rábahídvég lakosságának ÁLDOTT KARÁCSONYI
ÜNNEPEKET ÉS BÉKÉS BOLDOG SIKEREKBEŒ GAZDAG
ÚJ ESZTENDŐT kíván a Rábahídvégi önkormányzat nevében:***

Borsits Zoltán polgármester!

Az önkormányzat hírei

2008. november 20-án a Prinz Gyula ÁMK 2009. évi költségvetési koncepcióját tárgyalta meg az intézményfenntartó társulási tanács püspökmolnári ülésén, elfogadták az intézmény pedagógiai és művelődési, valamint minőségirányítási programját.

A 2008. november 25-i képviselő-testületi ülésen a képviselők elfogadták az önkormányzat 2008. évi háromnegyed éves gazdálkodásáról szóló beszámolót 260.245,- ezer Ft kiadással, 277.882 ezer Ft bevétellel, valamint módosították az önkormányzat költségvetését. Megtárgyalták az önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepcióját, az általános iskola külső felújítási és a körjegyzőség épületének külső munkálatai jövő évre áthúzódnak.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatra 10 fő „A” típusú, 3 fő „B” típusú pályázatot nyújtottak be a hallgatók, őket 2009. évtől havonta 3.000,- Ft-tal támogatja az önkormányzat.

A képviselő-testület több alkalommal tárgyalást folytatott a település

szennyvízberuházásáról. A Művelődési Ház nagytermében 2008. december 05-én a beruházással kapcsolatos lakossági tájékoztató megtartására került sor, ahol szakemberek közreműködésével ismertették a projekt megvalósításának várható elképzeléseit. A pályázat kiírása 2009. év elejére várható, melynek benyújtásához az ingatlantulajdonosok nyilatkozatainak beszerzésére lesz szükség.

Kissné Mátyás Éva
körjegyző

A körjegyzőség épületének belső felújítása elkészült, 2008. december 22-én kezdjük meg a visszaköltözést a Művelődési Házból. A nemrég kiküldött telefonszámok nem változnak.

Örömhírek

Mint minden kiadványunkban, ebben is nagy örömeinkre szolgál, ha megemlíthetjük, hogy településünk népessége ismét gyarapodott: 2008. November 14-én született Sági Kristóf (Sági Károly – Borsos Krisztina), 2008. December 5-én pedig Kiss Bálint (Kiss Zoltán – Déri Krisztina).

Korábbi számainkból kimaradt Kovács Mira 2007. December 7 (Kovács Imre és Kiss Katalin) aki születésekor még nem volt rábahídvégi lakos, de örömeinkre néhány hónapja már közöttünk él.



Kívánunk az újszülöttekhez sok örömet!

HIRDETMÉNY

Az Általános Iskola melletti volt „Holt-Rába” területén a hulladék és törmelék elhelyezése TILOS, amennyiben valaki illegálisan hulladékot helyez el, rendőrségi feljelentést von maga után.

FIGYELEM!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Horváth KKT. 2008. december 01. napjától megszüntette tevékenységét, a folyékony hulladék elszállítását Horváth Tibor végzi, elérhetősége: 30-3376-191.

A Művelődési Ház hírei

Megvalósult programjainkról

November 28-án negyvenöt fővel mentünk Zalaegerszegre, ahol a nagy sikerű Broadway-darabot, a Chicagót tekintettük meg. A darab kissé megosztotta a közvéleményt, de abban mindannyian egyet értettünk, hogy a témája a mai napig sajnos nagyon időszerű. A rendező ezúttal is jobbnál jobb ötletekkel állt elő, ügyesek voltak a színészek, a díszletesek és a jelmeztervezők is. A darab legfőbb hibájául tulajdonképpen csak azt tudtuk felróni, hogy túl hangos zenét szolgáltatott. November 30-án a dalárda adott koncertet a templomban advent első vasárnapja alkalmából. Műsorukat magyar vagy magyar vonatkozású szentek tiszteletére írt dalokból állították össze. Orgonán Palkó István kísérte az énekeseket, de megszólaltatott önálló orgonaműveket is. Nagy örömünkre szolgált, hogy a koncert sok érdeklődőt vonzott, szinte megtelt a templom a koncert kezdetére.

Sikeresen mondható a „Jön egy bácsi, a Mikulás” programunk. Az Ifjúsági Klub szervezésében 16 kisgyermekhez hívták meg

a Mikulást, aki először Stefan Adam jóvoltából nyitott hintóval indult az őt váró gyerekekhez, de később az eső miatt kénytelen volt a technika modernebb vívmányát igénybe venni, ha nem akarta, hogy szétázott csomagokat szállítson a kicsiknek.

A decemberi hagyományok egyik régi népszokása a betlehemes játék. Ebben az évben három csoport is elindult, hogy megörvendeztessék a családokat. Sajnos a gyerekeknek a sok kellemes élmény mellett negatív tapasztalataik is voltak, néhány helyen elég csúnyán küldték el őket. Kár, hogy azok, akik ilyen csalódást okoznak a gyerekeknek, nincsenek tisztában azzal, hogy milyen sok munka áll mögöttük, arról nem is beszélve, mennyire elveszi a kedvüket egy ilyen élmény. Mert hogy is maradhatnának fenn a régi hagyományok, ha nincs, aki ápolja őket?!

Péntekenként kézműves foglalkozást tartottunk a gyerekeknek. Az itt készített tárgyakat a karácsonyi vásárra vittük.

A Művelődési Ház kínálata

December 21-én délután három órakor **karácsonyi koncertre** várja a dalárda a zenét kedvelő lakosságot, majd azt követően a Premontrei szent Norbert Gimnázium diákjai adnak elő egy betlehemes játékot. A műsor végén meggyújtjuk az adventi koszorú negyedik gyertyáját.

December 24-én délután három órakor a templomban **pásztorjátékkal** várjuk a kicsiket és hozzátartozóikat, hogy megkönnyítsük számukra a Jézuska-várást.

December 29-én délután három órára játszóházzal várjuk azokat az általános iskolásokat, akik túl hosszúnak találják a téli szünetet.

Január 7-én indul újra a **torna!** Különösen ajánljuk mindazoknak, akik az ünnepek alatt kissé többet ettek a kelleténél! Hiszen „egy kicsi mozgás mindenkinek kell...” Január 10-én 17 órára várjuk a **táncanfolyam** iránt

érdeklődőket! Régi és új tagok jelentkezésére egyformán lehetőség van!

Előre láthatólag január 16-án 17 órakor **Liliputi Show**-nak adunk helyet itt, a művelődési házban.

Január 24-ére, 17 órára tervezzük az előző számunkban beharangozott **élménybeszámolót** a Kaposvár környéki kirándulásról.

Január 30-án lesz legközelebb **bérletes színházi előadás**, melyben az „Apácák” című zenés vígjátékot fogjuk megnézni. Természetesen mások is jelentkezhetnek, mert szeretnék buszt szervezni ismét az előadásra.

Remélem, kínálatunk megnyerte tetszésüket! Ötleteiket, javaslataikat szívesen fogadjuk, hisz igazán csak akkor tudunk jól működni, ha a lakosság igényeit próbáljuk kielégíteni.

Borsitsné Pásti Rita
művelődési ház vezető

Iskolai hírek

Az év utolsó heteiben a tanulóink a tanulás mellett a Télapó és Karácsonyvárás meghitt perceivel töltötték. Iskolánkba december 5-én jött el Mikulás bácsi, aki minden gyermeknek édességgel teli csomaggal kedveskedett. Meglepő, de senki sem kapott Tőle virgácsot.

Szülői segítséggel – különösen az alsó tagozaton- elkészültek a karácsonyi vásár ajándékai, amelyeket mind a két településen a december 14-én megtartott karácsonyi műsor keretében vásárolhattak meg a résztvevők. Rábahídvégen tanulóink részesei lehettek az Advent harmadik vasárnap rendezvényeinek. Itt szeretném megköszöni azoknak a vállalkozóknak a felajánlását és

munkáját, amivel iskolás gyermekeinket támogatták.

December 20-án 15 tanuló újra részt vehet a Magyar Technikai és Tömegsportklubok Országos Szövetségének rendezvényén Budapesten. Remélem az idei esztendőben is élményekkel térhetnek haza.

Végezetül az intézmény valamennyi alkalmazottja nevében kívánok minden Kedves Olvasónak szeretetteljes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Esztendőt!

Smolczer Tibor
igazgató



Rábahídvég életébe rendhagyó módon köszöntött be az Advent. A templom közelében került elkészítésre egy rendkívüli adventi koszorú, és felállításra került egy óriási fenyő. Szépen díszített, kivilágított fát a falun átutazók is megcsodálhatják.

A helyszínen, advent vasárnapjain színes programok teszik tartalmasabbá ezt az időszakot. Az óvoda dolgozói is résztvettek a készülődés egyes fázisaiban.

December első hetétől készülődés, várakozás, „lelkünk” ünneplőbe öltöztetése. Közös, meghitt beszélgetések, karácsonyi történetek, saját élmények elmondása.

Hó hiányában a hintóval érkező Mikulás bácsit minden kisgyerek rövid idő alatt a szívébe zárta. Alighogy átvették ajándékcsomagjaikat hamarosan busszal utaztunk Püspökmolnáriba, ahol égből jött a csoda. A Mikulás sárkányrepülőről szaloncukoresőt zúdított a pályára.



Óvodásaink az idősök napi rendezvényen, tánccal és dallal kedveskedtek a jelenlevőknek.

A szülők egy csoportja és az óvodai dolgozók sok szép ajándékot készítettek, amit a karácsonyi vásáron csodálhattak az érdeklődők, és vásárlásukkal támogathatták az óvodát. Gipszképek, mécesstartók, babák, színes üvegek, sógyurmák, mézes sütik kápráztatták el a vásárolókat.



A karácsony mindennél csodálatosabb, meseszerűbb, varázslatosabb ünnep. Ablakon át függönyök mögül szólal meg a csengő, bontakozik ki a ragyogó fa, csillogó fényt áraszt a sok, színes dísz, gyertya, csillagszóró. S ha mindezt halk zeneszó vagy együttléklés kíséri, még fokozódik a ragyogó boldogság.

A Jézuska érkezésével a fenyőfa alatt újabb képességfejlesztő játékok, képeskönyvek várják a kicsiket.

Szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik segítettek, szponzorálták óvodánkat és ebben az évben sem feledkeztek meg óvodás gyermekeinkről.

Külön köszönetemet fejezem ki Pados Imre képviselőúrnak, aki pénzbeni támogatásával hozzájárult a játékok beszerzéséhez, Rigler Istvánnénak aki ajándékokkal lepte meg óvodás gyermekeinket, Stefán Ádám bácsinak aki biztosította a hintót a Mikulásnak, a Véngesztenye Csárda dolgozóinak akik mézes süttel lepték meg óvodásainkat.

Ezúton szeretnék minden kedves olvasónak és családjának Békés Karácsonyt és örömeiben gazdag Boldog Új Esztendőt kívánni.

Benkő-Kovács Bernadett
Köszönettel: Benkő-Kovács Bernadett
Óvodavezető

Boda Zoltán
Boda Zoltánné
Óvónő

Rigler Tímea
Rigler Tímea
Dajka

Kovács Szilveszterné
Kovács Szilveszterné
Konyhai kisegítő

Teleház vezetőváltás

2008. December 8.-tól a Rábahídvégi Teleházban vezetőváltás történt. A Teleházvezetői feladatkör nagy mértékben bővült különböző településünkön élőknek hasznos pályázatok figyelésével és önkormányzatunk irodai munkával történő támogatásával. Nagy tervekkel és reményekkel kezdtem el a munkát, a Teleházat látogatókkal közös céloom az intézmény felvirágoztatása különböző számítógépes játék és pókversenyekkel. Ez úton is szeretettel várok minden a jövőben felmerülő ötletet bárkitől. Távlati tervek

között szerepel a géppark újítás ezzel együtt modernbb játékok beszerzése. A nyitvatartási rend túlnyomórészt nem változott.

Zárszóként szeretnék mindenkinek **BOLDOG KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS SIKEREKBEN GAZDAG ÚJ ÉVET KÍVÁNNI!**

Smolczér Zoltán
teleházvezető

„Váltsuk meg szent Márton köntösét”



Az Egyházmegyei Karitás ez évben is meghirdette az Erzsébet napjától karácsonyig tartó gyűjtést. A helyi boltokban és a templomban perselyeket helyeztünk el, melyekben a cikk írásáig közel 12000 Ft gyűlt össze. A sekrestyében található ládába tartós élelmiszereket kaptunk, az MB.TREND Kft pedig gyermekruhákat ajánlott fel a nemes ügy érdekében. A

csomagok kiosztására az újság megjelenésével egy időben kerül sor, az adományozottakat azonban meghívtuk az Advent negyedik vasárnapján tartott „Karitás vasárnapunkra is.” Sokan keresnek azzal a céllal, hogy használt ruhákat szeretnének a Karitásnak felajánlani. Mindig nagyon sajnálom, hogy ilyenkor nemet kell mondanom, de sajnos nincs kapacitásom a ruhák tárolására. Remélem, hamarosan találunk rá valamilyen kedvező megoldást.

Végezetül szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik támogatták ügyünket, mert nagy dolog manapság, ha az emberek képesek önmagukon kívül másokra is gondolni!

Idősek Napja

Ez év december 13-án került sor az Idősek Napjának megünneplésére. A képviselők, a helyi vöröskeresztesek valamint a település művelődési intézményei sokat tettek azért, hogy a település szépkorú lakosai méltó módon legyenek felköszöntve. A vendégeket ünneplőbe öltöztetett terem várta. (Ez alkalommal kerültek először „bevetésre” az új abroszok és gyertyatartók, amiket a Bertha György Közalapítvány segítségével tudtunk vásárolni. Az abroszokat Maraffainé Borsos Szilvia szabta és varrta

méretre.) A polgármesteri köszöntő után egy kis műsort adtunk az óvodások, az iskolások, és a dalárda közreműködésével. Igazi meglepetésnek számított a műsor végén egy rövid lucázós jelenet, melyben felnőtt és gyermekszereplők is részt vettek. Ezt követte a gulyásból és pogácsából álló menü elfogyasztása, majd a jókedv fokozása érdekében Baumgartner János harmonikás húzott egy kis talpalávalót. Aki eljött, bizony nem bánta meg, úgy érezte, jövőre is itt a helye!



Isten mosolya a karácsonyban

A karácsony az ószövetségi prófétai jövendölések beteljesedésének ünnepe: emberi testben velünk az Isten. Isten szeretete közel jött és látható, fogható, tapintható lett az ember számára. A karácsony ma sem jelenthet mást, mint Isten szeretetének, közelségének megtapasztalását. Ha lélekben odamegyünk a betlehemi jászolhoz, akkor ott mosolyogni látjuk az

Istent. Mit jelent számunkra ez a mosoly? Mindenekelőtt SZERETETET. Jézus mosolyában benne foglaltatik a szeretet minden összetevője: Az ajándékozás, az odaadás és a megbocsátás. Talán ismerjük azt a kedves karácsonyi párbeszédet, amely lezajlott Szent Jeromos és a kis Jézus között karácsony éjjelén:

- *Mond meg (szól a kis Jézus) milyen ajándékot adsz nekem ezen az éjjen.*
- *Uram te jól tudod, (feleli a szent) hogy én szegény ember vagyok semmim sincs.*
- *Mégis tudnál te valamit adni nekem!*
- *Ó nem is tudom, mi lehet az, hiszen én már teljesen lemondtam teérted a saját akaratomról, értelmemről, sőt érzéseimről, életemről.*
- *Valamid még maradt. (feleli a kis Jézus)*
- *Hogy még mindig van valamim? Hát én mindent neked adtam és felajánlottam neked a te ajándékaidat is...*
- *Pedig még van valamid. (zúgolódik az édes hangocska)*
Szent Jeromos kétségbeesve bizonygatja, ismételési:
- *Pedig én már semmit sem tudok felajánlani!*
És ekkor búcsúzóként még hallja az esdeklő kérést:
- *Jeromos add nekem a bűneidet!*
- *Jézusom (feleli megindultan az öreg) te megkönnyeztettél engem...*

Cserébe Jézus mosolyáért a karácsonyban nekünk is kell adni valamit: oda kell adnunk a kis Jézusnak a mi bűneinket. Csak így tudunk tiszta lélekkel visszamosolyogni a betlehemi gyermekre. Mis is hazamegyünk a betlehemi jászoltól. Ekkor kezdődik keresztény küldetésünk: Isten mosolyát elvinni a világba az emberekhez. Amikor pedig a világ koptat bennünket, kezdünk

gyengékké és üressé válni, tudjunk visszatérni a betlehemi jászolhoz, mert az emberre mosolygó Isteni kisdéd, mindennap megtalálható. Ezekkel a gondolatokkal kívánok minden kedves olvasónak kegyelemteljes karácsonyi ünnepeket és békés boldog új esztendőt.

Burusán József
plébános

Hídvégi Híradó

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 450 példányban
Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző
Szerkesztő: Pásti Péter

Szép adventi vasárnapok...

Eddigi életemben ritkán éreztem olyan késztetést, hogy gondolataimat papírra akartam volna vetni. Mindenki tudja rólam, hogy sokkal inkább a tettek, mint az íróasztal embere vagyok. Az elmúlt néhány hét történései azonban arra az elhatározásra juttattak, megosztom Önökkel az érzéseimet. Nem szégyellem bevallani, (talán sokan, akik ismernek, el sem hiszik rólam), de nagyon meghatódtam a falu hozzáállásán az adventi készülődés során. Álmomban sem hittem volna november elején, amikor Sándor Edina és Kovács Kornél előállt azzal a lehetetlennek tűnő tervvel, miszerint advent vasárnapjaira nyújtsunk a lakosság számára karácsonyra hangoló programokat, hogy ennyi embert meg tudunk mozgatni, érdekeltté tudunk tenni. De úgy gondoltam, hogy nekem, mint a település polgármesterének kutya kötelességem támogatni az olyan nemes és közösségformáló ötleteket, mint amilyenek ez az adventi is tűnt. Feleséggel együtt felkaroltuk a tervet, bevontuk az intézményvezetőket és mindazokat, akik véleményünk szerint előbbre tudják vinni az ügyet. Többször tartottunk stábértekezletet,

megbeszéltük, ki hol tart a rá bízott feladatokkal, és lassan körvonalazódtak a tervek. Egyre több irányból kaptunk segítséget, mindenki azt tette le a közösség asztalára, amilye éppen volt. Több oldalt teleírhatnék azokkal a nevekkel, akik részesei voltak ügyünknek. Bár joggal várhatnák el tőlem, hogy megtegyem, mégis azt kérem, tekintsünk el most ettől! Hisz velem együtt sokan nem a személyes vállon veregetésért csatlakoztak a programokhoz, sokkal inkább azért, hogy valami újat, valami szépet adjunk Rábahídvég közösségének. És az eredmény mindenki számára nyilvánvalóvá vált azokon a felejthetetlen novemberi és decemberi vasárnapokon. Kívánok magunknak még sok hasonlót!

A magam részéről köszönöm mindazoknak a munkáját, bármilyen fajta felajánlását, mellyel részesévé váltak a csodának. És ami engem illet, ezt a csodát én becsomagolom, és 24-én odateszem a karácsonyfánk alá, mert ennél szebb ajándékot egy polgármester sem kaphat, ezt biztosan tudom!

Borsits Zoltán

Meghülés vagy nátha?

A nátha, más néven a meghülés az egyik leggyakoribb megbetegedés. Legtöbbször vírusok okozzák, cseppfertőzéssel terjed, de nemcsak a köhögés és a tüsszentés terjeszti, hanem a mosatlan kéz is. Ezért nem csoda, hogy közösségekben gyorsan terjed. Télen a fűtött, száraz levegőjű szobákban a nyálkahártyák kiszáradnak, védtelenné válnak a kórokozók szemben. Nemcsak egy, hanem sokféle különböző kórokozó lehet felelős a náthás megbetegedésért. Visszatérően azért lehetünk betegek, mert a szervezet nem tud minden kórokozóval szemben felkészülni és ellenálló lenni. A betegség borzongással, közérzetromlással

kezdődik, majd tüsszögés és vizes orrváladékozás kíséri. Később az orrdugulás is jelentkezik, az orrváladék sűrűvé válik. A gátolt orrlégzés és a melléküregek rossz szellőzése miatt fejfájás is jelentkezik.

A náthának specifikus ellenszere nincs, a vírust a szervezet védekező rendszere győzi le, általában 5-7 nap alatt meggyógyul. Súlyosabb esetekben felülfertőződés, szövődmény léphet fel: pl.: tüdőgyulladás, középfülgyulladás, melléküreg gyulladás.

A betegség során alkalmazott terápia célja a tünetek enyhítése. Ezt a célt szolgálják az orrcseppek, orrspray-k, non-steroid gyulladáscsökkentők melyek a nyálkahártya

gyulladást csökkentik. Fontos a pihenéssel, bő folyadékfogyasztással, védekezőképesség javítása is, melyet vitaminok fokozott bevitelével érhetünk el.

Fontos tanácsok a nátha megelőzésére!

- kerüljük azokat a helyeket ahol: tömeg van, sok tüszögő ember van együtt
- az időjárásnak megfelelően rétegesen öltözködjünk
- lehetőleg sok időt töltsünk a szabad levegőn
- fogyasszunk sok vitamint, gyakran mossunk kezet
- a nyálkahártya kiszáradása ellen a fűtött lakásban párologtassunk

MINDEN KEDVES BETEGEMNEK BÉKÉS BOLDOG KARÁCSONYT ÉS EGÉSZSÉGBEN
GAZDAG ÚJ ÉVET KÍVÁNOK!

Dr. Bakó Ildikó

Háziorvos

Sporthíradó

Rábahídvég labdarúgó csapata egy elhalasztott Oszkó – Győrvar mérkőzéssel zárta a 15 fordulót. Az őszi fordulókban szerzett 20 pont az ötödik hely eléréséhez volt elég. Sajnos olyan mérkőzéseket veszítettünk el, ahol nekünk kellett volna nyerni. A 13 mérkőzésből 6 nyert, 2 döntetlen és 5 vereség a csapat mérlege. Az öt vereségből 4-et nyernünk kellett volna ez esetben a 2. helyen zárta volna az őszi fordulót Rábahídvég csapata. Az 5. vereség Oszkó ellen (3:6) figyelmeztető jellegű arra nézve, hogy az ilyen mérkőzések nem vezetnek sehová. A harmadik bajnoki év a III. osztályban nem ösztönző a fiatalok számára a csapatunkban futballozás



tekintetében. A vezetőség kéri azokat az „idősebb” játékosokat, akik már M. I. -ben és M. II. -ben is a Rábahídvég csapatában szerepeltek, jó szándékkal fegyelmezzék, segítsék fiataljainkat. Csak összefogással, nem széthúzással tudunk ebből az osztályból feljebb lépni. Az anyagi támogatások az Önkormányzat részéről továbbra is biztosítva van. 1000000Ft nem pedig „1200000Ft”. Szólni kell továbbá a vezetőség munkájáról is. Sajnos nem úgy tettük dolgunkat, ahogy azt vállaltuk. Le kell ülnünk, és döntenünk kell, hogy akarjuk-e a M II. osztályt. Ha igen, akkor sokkal több időt kell fordítanunk a munkára, hogy csapatunkat segítsük a jó szereplés elérésében. Minden kis segítség, szponzori támogatás, ha „teljesül” munkánk sikerhez vezet. Kérek minden sportbarátot, hogy segítse, támogassa munkánkat.

Ezúton szeretnék a Rábahídvég KSK. Vezetősége nevében Kellemes karácsonyi ünnepeket és Boldog Újévet kívánni minden Rábahídvégi lakosnak!

Horváth Ernő
SK. elnök

Az önkéntes tűzoltóegyesület hírei

A 2008. szeptemberében megtartott közgyűlésen történtek:

- Pados József (Bózsai bácsi) betegsége miatt az egyesület elnökségéről lemondott.
- A közgyűlés bizalmat szavazott számomra, így az elnöki tevékenységet átvettem.

Azóta új tagokat toboroztunk, akik a régi tűzoltókkal együtt elvégezték a 40 órás tanfolyamot is sikeres vizsgát tettek (erről bizonyítványt kapnak)

Az újonc tűzoltók:

- Lasits Attila
- Márkus Dániel
- Kovács István
- Kovács Márton

akik az eskütétel után aktív tagjai lesznek a Rábahídvégi Tűzoltóegyesületnek. Advent 2. vasárnapján részt vettünk a falu

fenyőfájának díszítésében, fiatal és idősebb tűzoltók is nagyon szívesen jöttek segíteni.

A falu életében a továbbiakban aktívan részt kívánunk venni, nemcsak tűz esetén, hanem pl.: természeti kár / vihar okozta károk helyreállításában is.

Programokon szívesen részt veszünk.

Szeretnénk megőrizni Rábahídvégen a közel 120 éves tűzoltóság hagyományait.

Az egyesület fiatalítása érdekében az ifjúság érdeklődését is szeretnénk felkelteni, várjuk a fiatalokat és a pártoló tagokat is!

Magam és a tűzoltóegyesület nevében kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok a falu minden lakójának!

Tóth József
elnök

A Művelődési Ház felhívásai



Megfelelő létszám esetén angol tanfolyamot indítunk kezdőknek!



A szerveződő Sakkkör tagokat toboroz!



Várjuk a szerveződő hagyományörző csoportba a jelentkezőket!



Pókerverseny!



Várjuk azok jelentkezését, akik kezdő vagy középfeladós számítógépes tanfolyamra szeretnének járni!

Az idősek napján kezdeményeztük a **Nyugdíjas klub életre hívását**. Aki még nem tudott jelentkezni, de úgy gondolja, hogy szeretne a tagok közé tartozni, kérjük, jelezze szándékát!

Kérjük, amennyiben bármelyik felhívásunk megnyerte tetszését, személyesen vagy telefonon jelezze a könyvtárban vagy a TELEHÁZ-ban!